

KROATISCH**UPUTE UZ PRIODERM®****Informacije za uporabu PRIODERM® šampona**

Uši napadaju djecu i odrasle unatoč temeljitom održavanju čistoće i tjelesne higijene. Stoga nije sramota imati uši, ali zadržati ih predstavlja opterećenje i stvara neugodan osjećaj.

Za djelotvorno suzbijanje ušiju je važna primjena učinkovitog preparata koji se ubraja u preparate s vrlo dobrom podnošljivošću. PRIODERM® šampon je klinički ispitan i ispunjava sve uvjete koje treba imati jedan suvremeni insekticid za suzbijanje ušiju i gnjida (jajašca ušiju). Preparat sadrži djelotvornu tvar malathion. Ova tvar je vrlo jak otrov za uši koji pri dodiru uništava njihov živčani sustav. Brzina uginuća ušiju ovisi o količini djelotvorne tvari. U većini slučajeva će uši uginuti u vrlo kratkom vremenu. Uši koje nakon tretiranja nisu uginule su toliko oštećene da se više ne mogu razmnožavati te ugibaju nakon nekoliko dana.

Uši i živuće gnjide se nalaze u neposrednoj blizini kože glave. Gnjide koje se nalaze 1 cm od kože glave i koje su prilijepljene za kosu su odumrle. Stoga kod osoba koje imaju dužu kosu nije potrebno upotrebljavati PRIODERM® šampon kao obični šampon i napjenušati cijelu kosu. Postupak se po mogućnosti treba ograničiti samo na onaj dio neposredno uz kosu glave. Važno je da se cijela površina kože glave intenzivno tretira, a posebice iza ušiju i u predjelu zatiljka.

Jajašca ušiju, gnjide ostaju čvrsto prilijepljena na kosi, iako im je unutarnji sadržaj odumro ili su prazne. Odumrle gnjide je teško odstraniti, osobito iz tanke kose.

Kako se koristi?

Molimo Vas da prvo pomoću običnog regeneratora za kosu i češlja za odstranjivanje gnjida provjerite ima li još «živih» ušiju, dakle ne samo gnjida, na glavi. Pomoću ove metode za provjeru se uši brzo uočavaju.

Ukoliko u kosi pronađete još gnjida, molimo Vas da u ovom stadiju još ne upotrebljavate sredstvo protiv ušiju (izbjegavanje stvaranja otpornosti!). Nadalje, potrebna je kontrola putem opisane metode – ukoliko je moguće dnevno – i odstranjivanje gnjida iz kose (ručno). Koristite preparat za suzbijanje ušiju samo ukoliko na glavi uočite «živu» uš.

Uporaba

1. Namočite kosu mlakom vodom. Iscijedite višak vode.
2. Ovisno o tipu kose nanosite ½ žlice do 1 žlicu (cca 15 ml) PRIODERM® šampona.
3. Dobro utrljajte u kosu cijele glave. Nemojte previše pjenušati.
4. Pjenom dobro prekrijte početak kose na potiljku i iza ušiju.
5. Ostavite da djeluje 10 minuta.
6. Temeljito isperite kosu čistom, mlakom vodom i malo je posušite ručnikom.
7. Kako biste otklonili uši i gnjide, vlažnu kosu dobro iščešljajte češljem za odstranjivanje gnjida.
8. Osušite kosu na zraku (bez primjene topline, npr. sušila za kosu).

Ovaj se tretman treba ponoviti 7 i 14 dana poslije prve uporabe (npr. prvi tretman u subotu, ponavljanje slijedi u sljedeće dvije subote). Između tretmana pročešljajte kosu pomoću običnog regeneratora za kosu i češlja za iščešljavanje gnjida. Samo trostruka primjena (dan 0 – 7 – 14) i odstranjivanje gnjida jamči učinkovitost tretmana.

Važne napomene

Uši se prenose izravnim dodiranjem glave o glavu; a u rijetkim slučajevima putem pokrivala za glavu, češljeva za kosu ili drugih predmeta. Istraživanja su pokazala da uš glavu ne napušta «dragovoljno». Više nije potrebno dnevno pranje presvlaka za posteljinu ili 24-satno zamrzavanje plišanih i tekstilnih igračka u zamrzavaču. Nemojte trošiti previše vremena! Korištene predmete koji se mogu prati možete – ukoliko je to potrebno – oprati na 60 °C. Sve ostalo možete očistiti usisavačem ili predmete nemojte koristiti 2 dana. Uši ne mogu skakati ili letjeti. Ne možete se zaraziti od kućnih ljubimaca. Nije moguće prenošenje putem vode u bazenu. Stoga Vam savjetujemo da se u potpunosti koncentrirate na glavu, a ne na okolinu! Iskoristite slobodno vrijeme za kontrolu glave i odstranjivanje gnjida. Važno je da se uklone sve gnjide; to jamči učinkovitost tretmana.

Češljevi, četke i ostali predmeti za oblikovanje kose se na 10 minuta mogu staviti u vruću (ne kipuću) vodu.

Duga kosa bi se tijekom okuženosti trebala vezati u rep.